

## РІШЕННЯ

### Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 14 грудня 2016 року, протокол № 12

з питання «Про перейменування кафедри Соціології Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва».

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового інституту Федюніна С.А., який обґрунтував необхідність перейменування кафедри Соціології Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва. Федюнін С.А. відмітив, що на кафедрі Соціології планується відкриття нової спеціальності «Економіка», що відповідає підготовці спеціалістів з економіки та соціології, згідно постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» ці дві спеціальності (051 - економіка та 054-соціологія) знаходяться в одній галузі знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки». З метою приведення назви кафедри до змісту навчання Федюнін С.А. запропонував підтримати рішення Вченої ради Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва та перейменувати кафедру Соціології Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва в кафедру Економіки підприємств та соціальних технологій.

#### **Вчена рада УХВАЛИЛА:**

1. Перейменувати з 1 січня 2017 року кафедру Соціології Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Державного університету телекомунікацій в кафедру Економіки підприємств та соціальних технологій Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва Державного університету телекомунікацій.

2. У зв'язку з прийняттям рішення про перейменування кафедри забезпечити підготовку необхідних документів до затвердження Міністерством освіти і науки України з подальшим внесенням змін до відповідних кадрових документів.

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., начальник планово-фінансового відділу Стрельнікова С.Ю., начальник відділу кадрів Львовський С.М.*

*Термін виконання: до 1 січня 2017 року.*

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов